

In acest numar In paginile In acest nu mar 2-3 In pagi In acest numar In paginile In acest numar

CARNET TEATRAL CERINTE UNICE IN MUNCA EDUCATIVA DIN SCOALA GENERALA

VIATA DE ORGANIZATIE



Victoriile de la Mărăști, Mărășești și Oituz în perspectiva unei jumătăți de veac

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXIII SERIA II, NR. 5667 4 PAGINI 25 BANI MIERCURI 9 AUGUST 1967

Ritm intens la Combinatul din cimpia Mureșului Pe șantierul de dezvoltare a Combinatului de Îngrijirea...

O PAGINĂ DE EROISM LEGENDAR

Pe pământul Vrancei și al Siretului, pe crestele Oituzului și pe malurile Susiței, s-a scris cu jumătate de veac în urmă o pagină măreață a istoriei noastre...

PRIN CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII

SUCEAVA. — Din datele centralizate la Direcția regională de statistică Suceava rezultă că întregul spor de producție realizat peste plan în 7 luni ale anului, circa 60 milioane lei, au fost realizate prin creșterea productivității muncii.

IN RAIONUL FETEȘTI

Apa trece la doi pași, dar culturile duc lipsă!

Prin eforturi financiare și fizice considerabile, membrii cooperativei agricole din raionul Fetești au amenajat cu posibilități locale pentru irigații...



Fanaronic la Forțile de Fier

Foto: C. CIOBOATA

Nestemate ale mîndriei naționale, mărturiile ale potențelor românești, manifestări ale vitegei etno-sociale noastre victorioase din 1917 sînt destinate veșniciei...

agenda NEVOIA DE FANTEZIE

Există, la noi, un efort general, unanim recunoscut, pentru inovație, pentru înnoire. Bat de un sfert de veac vînturi proaspete, de continuă stare germinativă...

prinătoare fiindcă țin de viitor și de legea progresului, pentru că reprezintă via pusă lângă via și acel „ceva” mereu dorit, către care tindem să ajungem.

EUGEN FLORESCU (Continuare în pag. a III-a)



AVEȚI O ȚARĂ FRUMOASĂ ȘI UN POPOR TALENTAT

Litoral 1967

In toate limbile lumii sînt cîntate circula, sîntem siguri, fără nici o dificultate: „ANUL TURISTIC INTERNAȚIONAL AL LITORALULUI ROMÂNESC”...

„Sediul vacanței mele de vară” Pentru mine — pe spuna ROLF BOSSMARCK — publicist din Suedia — România este sediul vacanței de vară...

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

ÎN DREPTUL BARULUI „TIC-TAC”...

Cristian „acționa” în jurul căminelor de studenți. Intr-o seară, în luna aprilie, a acostat-o pe studenta D. Iată cum povestește ea această întâmplare: „S-a finit după mine. S-a recomandat Cristian. Mi-a spus că este student în anul trei „Arte plastice” (N. R. Cum vom vedea, Cristian nu avea nici în clin, nici în mîinecă cu Institutul de Arte plastice). M-a invitat să ne plimbăm. Am acceptat. Era simpatic. În dreptul barului „Tic-Tac” m-a invitat să intru să bem o cafea. La început nu am vrut. A insistat. Pînă la urmă am intrat. Am stat de vorbă. Am bătut cite un cenic. (N. R. în loc de cafea!). Acolo, în bar, mi-a făcut cunoștință cu un prieten al lui care s-a recomandat pe numele de Dan. Ulterior, Dan mi-a făcut cunoștință cu Mihai, care mi-a spus că este student în anul trei la I.C.F. (N.R.: Mihai, nici ghid să fie student; la ora aceea, în dreptul numelui său putea fi...

scris: fără ocupație și Dan mi-a confirmat spusele lui... La trecut citirea săptămîni de la această întâmplare. Sistemul e-cum în luna mai. Intr-o seară, cei trei fanți de bulevard hotărîsc să se... distreze. Desu cu banul? Poate... Nu știm sigur. Coss ce știm însă sigur este că sorții au căzut pe studenta D. Mă dăc eu! a zis Mihai. Mie nu mi-a rezistat plină acum nici-o femeie... Cu asta n-am probleme, a cam străină de București... O păcălescu ușor... Tîndra D. acceptă să țasă la... plimbare (deși se afla în timpul pregătirilor pentru e-

șantier). Mihai o invită la o cafea într-o mică cafenea din apropierea... „Nu ești înclinat să te duci. Ce-lăși doi, la o distanță respectabilă, ca să nu fie văzuți, și urmează ca niște umbre. Pe drum, aproape de cofetăria în care intenționăm să o aducem pe studentă, Mihai încearcă să se deghizeze... „N-am bani în buzunet! Hai sus, la mine, să mai las ceva bani...” Foto refuză să intre în casă. Mihai nu dispun de „experiență”. Intră în casă, de forțat și revine peste câteva minute. În loc să-și continue drumul către cofetăria cea nouă, îi propune tinerii D. să meargă la barul „Rococo”, care este mai aproape. Acolo, la un pahar de cafea, este loc de conversații și comic. Nu beau prea mult. Mihai ține să-și pierdă timpul. Folosește în întregime calitățile sale de „cercetător de inimă”. Și arele se scourg. Iată, se apropie ora unu. Tîndra D. dă semne de nerăbdare. Mihai îi explică că nu mai are cum să ajungă la oimă. Trebuie să se ducă la oimă. O roagă, cum numai el știe să roage, să accepte să dorme la el în cameră. Nu i se va întâmpla nimic... Absolut nimic! („Pe co-

șantierul meu de construcție. Te rog, etc., etc.). Un timp, studenta D. refuză, apoi începe să ocalească și pînă la urmă, cedeză, nimerind într-o cameră de la mansarda unei case străine, unde nu putea să nimerdească niciunul.

Introdu în cameră, tinerii D. și se pun să se desbrace. Refuză? Atunci face cunoștință cu palmele și pumnii lui Mihai care-și schimbă rapid poza de TEODOR POGOCEANU (Continuare în pag. a III-a)

- 1. CE V-A DETERMINAT SĂ VĂ PETRECEȚI CONCEDIUL ÎN ROMANIA? 2. AȚI AVUT POSIBILITATEA, CU OCAZIA EXCURSIILOR ORGANIZATE, SĂ CUNOAȘTEȚI ROMANIA, CE IMPRESII V-A PRODUS VIZITAREA EI? — primesc numeroase răspunsuri.

„Sediul vacanței mele de vară” (Continuare în pag. a III-a)



La portul... Foto: Șt. IONESCU

CARNET TEATRAL

INTERPRETĂRI CARE FALSIFICĂ

„KEAN“ de J. P. SARTRE



„FUNCTIONARUL“ DE LA U. T. C.



Ileana Zărnescu și Constantin Zărnescu în scena premiei...

„RENDEZ-VOUS“ ÎN MASIVUL NEGOIU

BRASOV (de la corespondentul nostru):

Un grup de peste 50 de elevi și altele din liceele din Brașov, Sibiu, Agneta, Făgăraș, Medias și orașul Victoria, însoțit de profesorii de istorie, științele naturii și geografiei au avut o excursie...

D. MATA LA

Derivat este acest teatrul bulandar? După speculațiile marilor echivoci, dar o altă soluție este să se așeze apoi munții care te înconjură...

dacă nu am juca”. Cei care, ca marele actor, s-au retras pentru o clipă în joc stîm fixați în el de către ceilalți...

GEORGE BANU

„Kean“ de Jean Paul Sartre la Teatrul „Lucia Sturdza Butlandra“

Cerințe unice în munca educativă din școala generală

În munca educativă, cu elevii, ca în toate celelalte domenii ale activității umane, calitatea rezultatelor depinde de foarte multe factori...

Apa trece la doi pași, dar culturile duc lipsa!

ratorilor cărui se pot scrie atâtea lucruri laudabile, sînt dese cazurile cînd, drept justificare pentru suprafețele neirigate, și se prezintă motive greu plauzibile...

O PAGINĂ DE EROISM LEGENDAR

Urmasii din pag. 1) Iriti cu totii, scăpați a ră morie, ză, fiilor ei ce-ai mai cămasă... Si intră-adevărl, totu cel ce nu eriseră la Cerna și la Jiu pe reș și pe Neajlov toți acei nu căzuseră secerati de țioș...



In tabăra de la Mogosoaia în cea oșară „Boșii bunți“

pe a pretului și pe dușmanii: 400.000 de baionete românești asteptau revanșa... Sufla de bălău din lunile iulie și august 1917 s-a desfășurat, precum se știe, pe un front lung...

Prof. MARIA POPESCU, director în Ministerul Învățămîntului Muntea și Transilvania — care au furnizat informații prețioase armatei române și au salvat mii de prizonieri români...

Lectură în biblioteca parcului Cișmigiu

Aveți o țară frumoasă și un popor talentat

INFORMAȚII

La Botoșani, în casa recent restaurată unde a copilărit mamele istoric și om de cultură Nicolae Iorga...

Unele echivalări de studii făcute de Ministerul Învățământului

Așa după cum am anunțat în numărul de ieri al ziarului, a fost reglementată echivalarea studiilor...

In ansamblu folcloric din Ploiești invitat peste hotare

PLOIEȘTI (de la corespondentul nostru). După ce a recitat o serie de succese și aplauze la scenă deschisă în orașul Ploiești...



CUPA ORAȘULUI BUCUREȘTI LA BASCHET

În zilele de 15 și 16 august va avea loc la București dubla întâlnire internațională de baschet...

ROMÂNIA - FRANȚA LA NATAȚIE

S-a stabilit ca întâlnirea internațională masculină de natație dintre echipele selecționate ale României și Franței să aibă loc...

NOUA TRAMBULINĂ DE LA PLANICA

O nouă trambulină de sărituri cu schiurile va fi inaugurată în martie 1968 în stațiunea togovală de sporturi de iarnă de la Planica...

NEVOIA DE FANTEZIE

(Urmare din pag. 1)

Iau un obiect care are valoare, a două bilete de tramvai - creionul pe care-l înșoară în mână. Lumea întreagă e plină de milioane de teluri de creioane...

progrese evidente (mîncă de grațiu mai bună, lemn mai bun etc.) dar care și-a propus parca să se fiină la aceeși nivel cu fantașia...

ficțizare și simplificarea formărilor. Introducerea în fabricație, după nevoia pieței, trebuie să aibă o elementară agerime și fantezie comercială...

„Urmare din pag. 1) cele mai frumoase orașe din Europa datorită culorilor sale vesele, parcurilor și locurilor de agrement...

„Oricît de departe mă aflu de țară, am simțit că sînt român”

„Vin în România - născut din Abraham - turci din Statele Unite - tocmai din orașul Chicago...

„Prima dată - nu spunea dr. KAROL BREITER din R. S. Cehoslovacă - am venit la Mamaia în 1958...

„Sînt mecanic la întreprinderea „Sabena” - ne declară SCHOONEIENS ROGER din Bruxelles - Belgia...

„Soarele este al litoralului dv.”

„Mă determinat să vin în România - ne declară simbind dr. WILHELM

IN DREPTUL BARULUI „TIC - TAG”

(Urmare din pag. 1)

Îndrăgostii în cea de oeritabilă călău. Și Mihai știe să bată o femeie. Nu este, probabil, la prima experiență de acest gen...

este nici o greșală: căsătorii!!!, fără profesioniști (a avut una - aceea de mecanic auto - dar a renunțat la ea, era prea... murdăria), condamnat în 1961 la zece luni închisoare...

CINEMA • RADIO • TELEVIZIUNE. Includes a grid of cinema listings for various theaters like FRENCH CANGAN, DRAGOSTEA MEA, METAMORFOZE, etc., with showtimes and titles.

